



# 非拆迁困难户也能买经适房

B3

## SOS!

A2

连日来,唐家山堰塞湖上游地区水位持续上涨。按照预定的撤离计划,绵阳20万人今晨8时前全部疏散撤离到位,25000余件文物也将全部转移。

图为5月28日航拍的北川县禹里乡部分,村民在山间田地发出求救信号。  
新华社记者 郭威 摄



GPRS大升级 让您随时随地掌控股市风云

掌上股市  
手机炒股 wap.js166.com

距北京奥运会开幕  
还有69天

### [ 南京 ]

#### 大行宫地铁站施工区塌陷

推荐指数:★★★★★ 理由:关注  
B1、B2

### [ 文体 ]

#### 莎朗·斯通在华广告被撤

推荐指数:★★★★★ 理由:关注  
A22

#### 跳水队南京奥体又见0分

推荐指数:★★★★☆ 理由:意外  
A23

### [ 时事 ]

#### 救援队冒险救小狗惹争议

推荐指数:★★★★★ 理由:值不值  
A7

#### 150余名职工罢免董事长

推荐指数:★★★★★ 理由:正气  
A8

### [ 财经 ]

#### “石化双雄”为何反复上涨

推荐指数:★★★★★ 理由:揭秘  
A17

责编:杜雪艳 美编:时芸 组版:巫忠伟 统一刊号:CN32-0104 邮发代号:27-67 第3245期 总第4111期 彩票开奖公告详见A19版

【今日版面索引】 A2-A4 封面新闻 A7-A10 时事新闻 A11-A20 财经新闻 A21-A22 文娱新闻 A23-A24 体育新闻 B1-B4、B24 南京新闻 B7-B18 淘房周刊



■奥运资讯:奥运长命富贵锁(奥组委特批商品名:奥运宝宝金玉锁)北京首发火爆后,迅速在全国引爆收藏热潮。更令人惊奇的是,目前发行价仅9900元的奥运长命富贵锁,竟在远方国际拍卖会上拍到29万天价,与会评审专家一致认为——

## 拍到29万元的奥运“长命富贵锁”，是越传越值钱、越传越兴旺的“奥运传家宝”！



奥运冠军邓亚萍给孩子戴“奥运长命富贵锁”。

奥运年是百年难得的大盛世,好福气不传给后代真可惜!

社会各届呼吁:在最伟大的奥运盛世年一定要发行一款奥运传家宝,代代相传,共同期盼“中华盛世绵绵不绝,华夏子孙代代兴旺”。

专家认为:奥运“长命富贵锁”最合适!因为它是每个人一生中最贴身的吉祥物与护身符,是千年流传的传家宝,神圣地位无可替代。为此,特别选用纯金和缅甸冰白翡翠打造,原乒乓球皇后邓亚萍还给孩子戴长命富贵锁。专家指出:用黄金翡翠打造非常罕见。有金又有玉,金玉传家,等于是把奥运盛世所有福气统统锁住,代代传下去。

目前发行价仅9900元,拍到29万元!奥运“长命富贵锁”,越传越兴旺,越传越值钱!

长命富贵锁天价拍卖屡见不鲜。江苏某权威媒体刊载,一吴姓收藏者有祖上传下的银制长命富贵锁,被江南贡院博物院的专家估价不少于200万。而2008年3月,在远方国际拍卖会上,编号为0808、原始价仅9900元的奥运“长命富贵锁”(大锁)29万天价成交,一举创造奥运藏品“升值更高更快更强”的纪录。

中国收藏家协会副秘书长王邦华认为,对比200万那枚,黄金翡翠“奥运长命富贵锁”价值和意义更胜一筹:具备着首创的核心升值题材,加上黄金翡翠是只涨不跌的硬通货,光算材质,大锁10克黄

金,16克缅甸天然优质翡翠,按奥运收藏金350-400元每克算,将近4000元,而翡翠比黄金还贵,几乎是9900元的首发价,这无疑给后市预留极大升值空间。

### ■ 特别链接:

专家谈奥运“长命富贵锁”不可替代的五大价值点

一、百年一遇奥运盛世,这辈子可能就这一次,不买个独具奥运意义的传家宝,说不过去;二、“长命富贵锁”蕴藏世间所有美好,其它藏品没有这么独特而美好的意义;三、奥组委只发行这一个,又只3万枚,对比几亿家庭需求,真是太少;四、黄金与冰白翡翠太珍贵,有金有玉,比简单“金锁”、“银锁”更好;五、奥组委代表官方,其它普通机构没法比。  
——摘自《收藏内参》专家访谈

### ■ 发行公告

奥运“长命富贵锁”(奥组委特批商品名:奥运宝宝金玉锁)由北京奥组委惟一特批授权,每枚对应唯一的产品编号、翡翠鉴定证书、奥组委防伪价格标签,可登陆奥组委官方网站 <http://www.2008eshop.cn> 输入“奥运宝宝金玉锁”查询。奥组委统一授权价16700元/套(含大、小两种规格,大锁10克999纯金、16克翡翠9900元;小锁6克999纯金、7克翡翠6800元),全球绝版限量发行30000枚,数量稀少。

南京市惟一授权发行点:中山东路321号南京博物院新馆一楼大厅大门南侧,订购专线:025-83913360  
苏州专线:0512-69626590  
无锡专线:0510-82283929